

用完除草剂,380亩高粱苗断垄了

巨野县消协调解农户获赔8万元

本报巨野8月4日讯(通讯员 张璇) “太感谢咱们消协的工作人员了,帮我们解决了这个难题,咱们消协真是为我们农民办实事啊。”近日,董官屯镇尹平坊村的尹师傅等人来到巨野县工商局消费者协会,送上了“农民的保护神”的锦旗,表达他们的感激之情。

7月12日,巨野县消费者协会接到尹师傅、吴师傅等18位农民的投诉,称他们种植的380亩高粱苗遭到了药害,原因是

喷施了从巨野县某农资供应合作社购买的除草剂。尹师傅曾多次与经营者协商,但是双方就责任界定及赔偿金额方面一直僵持不下。无奈之际,只好来找消费者协会帮助解决。

由于该投诉案涉及的人多范围广,直接影响到众多农户的切身利益,接诉后,巨野县消协迅速组织人员展开调查。调查发现,尹师傅等人确实从某农资供应合作社购买了价值3120元的除草剂,用于高粱田地除草。但是

才喷施了5天,高粱苗就陆续出现了黄叶、干枯等枯死症状,造成地块严重缺苗断垄。为挽回经济损失,尹师傅等人找到售药者,要求他们按实际经济损失赔偿。但是,经营者认为自己出售的农药本身没有问题,是消费者没有细看使用说明,没有正确操作所致,只赔偿一部分损失,双方争执不下。

为进一步确定原因,消协人员建议受损农户到农业部门,对受害农田进行技术鉴定。

鉴定发现,高粱幼苗出现枯萎的现象与喷洒除草剂有直接的关系,同时也与擅自确定制剂用量有关。

依据农技专家提供的田间鉴定书,巨野县消协工作人员,一方面向经营者耐心讲解有关消费者权益保护方面的法律法规,另一方面向消费者指出,因为自己使用不当也应负相应的责任。经调解,双方最终达成协议:由经营者一次性赔偿消费者8万元,该纠纷得到妥善解决。

巨野县规划建设20处残疾人康复站

本报巨野8月4日讯(通讯员 刘银雪) 为了就地、就近、有效地为残疾人提供康复服务,巨野县残联加强残疾人社区康复站建设工作,计划两年内在每个镇区各建一处残疾人康复站。

今年以来,巨野县残联积极与乡镇卫生院联合,采取乡镇卫生院出场地,县残联提供部分康复器材,卫生院安排康复医生指导残疾人进行康复训练及做好相关康复记录,使社区残疾人得到就地、就近的康复服务。

目前巨野县已在田庄镇、凤凰办、煤田医院建成了残疾人康复站三处,大义镇、独山镇、陶庙镇三处镇区残疾人康复站正在如火如荼建设中,力争2015年底前全县20处残疾人康复站建设计划在各镇区办全部完成。

巨野县烟草专卖局边查边改立行力改

本报巨野8月4日讯(通讯员 刘洪涛) 党的群众路线教育实践活动开展以来,巨野县烟草专卖局(营销部)坚持问题导向,着眼于工作及反映强烈的突出问题,边查边改,立行力改。

巨野县局(部)多次以召开座谈会、发放征求意见表、领导走访调研等形式,认真听取相关职能部门、零售客户、职工的意见建议,深入查摆在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题及不足,找准改进工作和作风的突破口,积极想办法、听建议、定措施,做到边查边改。



洙水河公园唱戏舞台

炎炎夏日,使环绕在巨野县城北端的洙水河公园,成了居民消暑、游玩最大的乐园。不论白天还是夜晚,经常看到有不少戏友在这儿演戏、练戏,吸引了许多观众。随着洙水河公园工程的大手笔建设,目前该园逐渐成为巨野新城区,一道充满诗情画意的滨水魅力风情带。图为8月2日早晨,一帮老年戏友在洙水河公园排戏。

刘谓磊 摄影报道



独生子女户领取子女抚养费

巨野县独山镇不断完善计生利益导向机制建设,独生子女费由原来的每人每月10元,增长到现在的每人每月100元。真正让实行计划生育的群众在经济上得实惠,政治上得地位,大力营造了计划生育光荣的浓厚氛围,群众的生育观有了可喜的变化,自觉实行计划生育的群众越来越多,全镇计划生育率逐年提高,特别是一孩户有了明显增加。图为:近日,该镇为49个独生子女户发放今年第二季度的子女抚养费。

通讯员 郑守启 摄影报道



百年一院 技术领先

济宁市第一人民医院

济宁市第一人民医院暨济宁医学院第一临床学院、安徽医科大学济宁临床学院,始建于1896年,是山东省建院最早的医院之一,现已发展成为鲁西南地区规模最大、学科门类齐全、医疗设备先进、专业特色突出的三级甲等大型综合医院,是卫生部卒中筛查与防治基地、卫生部舒适化医疗研究基地。2013年以全省总评第二名、地市级医院第一名的成绩通过三级甲等医院复审。

医院设总院本部、血液病医院、儿童医院、肿瘤医院、消化病医院、高新区分院和康复医学中心等7个院区,现有职工3800余名,其中高级专业技术人员640余人,硕士、博士、博士后620余人,济宁名医30人,5名专家享受国务院特殊津贴。总院本部开放床位2144张,设有临床科室38个,医技科室15个。正在建设中的高新区分院占地543亩,规划建设床位2200张。医院拥有3.0T核磁共振,4DCT、DSA、ECT、直线加速器,大平板数字胃肠机、直接数字化乳腺机、主动脉球囊反搏泵、四维彩超等万元以上高精尖医疗设备2000余台,为临床提供可靠的诊疗和治疗条件。

近年来,医院秉承“病人利益至上,良心诚信为本”的服务理念,坚持以人为本,扎实开展好“三好一满意”品牌工程,强化服务抓学科,推广临床路径信息化管理,借鸡下蛋活资源,着力打造“集团式、卫星

网、三级医疗一体化”发展模式,实施“健康济宁”行动等举措,实现群众共享优质医疗资源便捷就医,受到上级领导和群众的好评。

医院的科学跨越发展引起各级领导、社会各界的广泛赞誉,荣获“全国医院改革创新奖”三连冠,多次被评为“全国卫生系统先进集体”,先后荣获“全国百姓放心示范医院”、“全国综合医院中医药工作示范单位”,连年荣获“济宁市双评活动第1名”。2012年4月在成都全国医疗卫生系统“三好一满意”活动第三次工作会议上,做为山东省唯一代表作典型经验介绍。2012年4月23日时任中共中央政治局常委,中央纪委书记贺国强出席并作重要讲话的中纪委济南加强基层党风廉政建设座谈会上,做为山东省卫生系统唯一代表作工作汇报。

百年辉煌启迪新的希望,医院将牢记“关爱病人铭记在心,执行标准养成习惯”的座右铭!积极推进“集团式、卫星网、三级医疗一体化”发展模式,努力打造全国一流的三级甲等医院。实现诊大病、治大病、防大病,大康复“四大”任务;突出重培训、重细节、重落实、重改进“四重”行动;加快“三创四型”发展之路步伐,实现医院的科学、快速、健康发展,创造医院更加美好的明天!



国家卫计委及原卫生部批准基地:
国家卫计委卒中筛查与防治基地暨科研型基地
国家卫生部舒适化医疗研究基地
国家卫计委内镜与微创医学心胸血管外科培训基地
国家卫计委内镜与微创医学呼吸科培训基地
国家卫计委内镜与微创医学普外科培训基地
国家卫计委内镜与微创医学麻醉科培训基地
国家卫计委内镜与微创医学消化科培训基地
国家卫计委内镜与微创医学耳鼻喉科培训基地
国家卫计委内镜与微创医学经自然腔道内镜外科培训基地
国家卫计委临床药师培训基地临床药学部

济宁市第一人民医院

国家级重点专业:
儿科——国家卫生部、国家中医药管理局“十二五”中西医结合重点建设项目

山东省医药卫生重点学科:

神经外科 心内科
儿科 神经内科
急诊科

山东省省级临床重点专科:

急诊科 呼吸科
临床护理 麻醉科
血液内科 皮肤科
神经外科 普外科

山东省医药卫生重点建设学科:

眼科 呼吸科

山东省中医药重点建设专科:

皮肤科

山东省省级临床重点专科抢救单位:

妇科

